



## 中央军委举行颁授“八一勋章”和荣誉称号仪式

### 习近平向“八一勋章”获得者颁授勋章和证书 向获得荣誉称号的单位颁授荣誉奖旗

新华社北京7月27日电(记者 梅常伟)在庆祝中国人民解放军建军95周年之际,中央军委27日在京隆重举行颁授“八一勋章”和荣誉称号仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“八一勋章”获得者颁授勋章和证书,向获得荣誉称号的单位颁授荣誉奖旗。

习近平签署的中央军委授予“八一勋章”和荣誉称号的命令,中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠主持仪式。杜富国、钱七虎、聂海胜等获得“八一勋章”的同志依次上前,习近平为他们佩戴勋章、颁发证书,同他们合影留念。(下转第六版)

## 习近平在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上发表重要讲话强调

# 高举中国特色社会主义伟大旗帜 奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章

李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席

新华社北京7月27日电 省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班26日至27日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上,全党必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以马克思主义中国化时代化最新成果为指导,坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,坚定不移推进中华民族伟大复兴历史进程。我们要牢牢把握新时代新征程党的中心任务,提出新的思路、新的战略、新的举措,继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、国家副主席王岐山出席开班式。

习近平强调,即将召开的党的二十大,是在进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会,将科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关中华民族伟大复兴。明确宣示党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进,对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重大的意义。

习近平指出,谋划和推进党和国家各项工作,必须深入分析国际国内大势,科学把握我们面临的战略机遇和风险挑战。当前,世界百年未有之大变局加速演进,世界之变、时代之变、历史之变的特征更加明显。我国发展面临新的战略机遇、新的战略任务、新的战略阶段、新的战略要求、新的战略环境,需要应对的风险和挑战、需要解决的矛盾和问题比以往更加错综复杂。全党必须增强忧患意识,坚持底线思维,坚定斗争意志,增强斗争本领,以正确的战略策略应变局、育新机、开新局,依靠顽强斗争打开事业发展新天地,最根本的是要把我们自己的事情做好。

习近平强调,党的十九大以来的5年极不寻常、极不平凡。党中央统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,团结带领全党全军全国各族人民有效应对严峻复杂的国际形势和接踵而至的巨大风险挑战,以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义推向前进。我们坚持加强党的全面领导和党中央集中统一领导,全力推进全面建成小康社会进程,着力推动高质量发展,蹄疾步稳推进改革,扎实推进全过程人民民主,积极发展社会主义先进文化,突出保障和改善民生,集中力量实



中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话。 新华社记者 鞠鹏摄

施脱贫攻坚,大力推进生态文明建设,坚决维护国家主权、安全、发展利益,坚决维护台海和平稳定,全方位开展中国特色大国外交。我们隆重庆祝中国共产党成立一百周年、中华人民共和国成立70周年,在全党开展党史学习教育。特别是面对突如其来的新冠肺炎疫情,我们坚持人民至上、

生命至上,开展抗击疫情人民战争、总体战、阻击战,最大限度保护了人民生命安全和身体健康,统筹经济发展和疫情防控取得世界上最好的成果。我们依照宪法和基本法有效实施对特别行政区的全面管治权,制定实施香港特别行政区维护国家安全法,牢牢把握香港大局。面对国际局势急剧变化,我们在斗争中维护国家尊严和核心利益,牢牢掌握了我国发展和安全主动权。我们深入推进全面从严治党,持之以恒正风肃纪,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,党同人民群众的血肉联系更加紧密,党内良好政治生态不断形成和发展,为党和国家各项事业发展提供了坚强政治保证。

习近平指出,从党的十八大开始,中国特色社会主义进入新时代。10年来,我们坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的基本路线、基本方略,采取一系列战略性举措,推进一系列变革性实践,实现一系列突破性进展,取得一系列标志性成果,攻克了许多长期没有解决的难题,办成了许多事关长远的大事要事,经受住了来自政治、经济、意识形态、自然界等方面的风险挑战考验,党和国家事业取得历史性成就,发生历史性变革。新时代10年的伟大变革,在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义。

习近平强调,中华民族伟大复兴不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,必须勇于进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。10年来,我们遭遇的风险挑战风高浪急,有时甚至是惊涛骇浪,各种风险挑战接踵而至,其复杂性严峻性前所未有。我们坚定信心、迎难而上,一仗接着一仗打。我们取得的一切成就,都是党和人民一道奋斗出来的。

习近平指出,拥有马克思主义科学理论指导是我们党鲜明的政治品格和强大的政治优势。实践告诉我们,中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是马克思主义行,党的十八年以来,国内外形势新变化和实践新发展,迫切需要我们深入回答一系列重大理论和实践问题。我们坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,形成了新时代中国特色社会主义思想,实现了马克思主义中国化新的飞跃。全党要把握好新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,在新时代伟大实践中不断开辟马克思主义中国化时代化新境界。(下转第五版)

## 市委常委会召开全体会议

### 张安顺主持 张起翔出席 孙喆孙坤列席

本报讯(记者 阴祖峰)7月27日下午,市委常委会、市委书记张安顺主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记在中央政治局第四十次集体学习时的重要讲话精神以及省委常委会会议有关精神、全省农村户厕问题摸排整改视频会议会议精神;听取领导干部包联企业情况、今年上半年公安工作情况汇报;审议《中共哈尔滨市委关于推进新时代人大工作高质量发展的意见》,研究部署相关工作。

张起翔、代守仑、蒋传海、闫红蕾、冯延平、孙永文、卢俊、郑国志、李冕、栾志成、兰峰出席会议。孙喆、孙坤、郑大泉、陈远飞、谭乐伟、尹喜峰、赵昱、陈喜平、王金力列席会议。

会议指出,习近平总书记中央政治局第四十次集体学习时的重要讲话,深刻阐明了一体推进不敢腐、不能腐、不想腐一系列重大理论和实践问题,为全面打赢反腐败斗争攻坚战持久战提供了根本遵循。要从衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”的高度,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,增强自我革命的政治自觉。要保持惩治腐败的高压态势,提升一体推进“三不腐”的能力和水平,压实管党治党的政治责任,以零容忍的警醒和力度统筹推进各领域反腐败斗争。

会议强调,全市各级党委(党组)要把深入贯彻落实习近平总书记对东北地区和我省重要讲话重要指示批示精神作为第一政治责任和长期重大政治任务,坚持反复学、系统学、深学,切实学出忠诚担当、学出使命责任、学出干劲热情、学出工作成效。要按照省委关于开展党的十八大以来贯彻落实习近平总书记对东北地区和

## 巩固加强军政军民团结 为高质量发展助力添彩

张安顺看望慰问驻哈部队官兵

本报讯(记者 阴祖峰)7月27日上午,在中国人民解放军建军95周年之际,省委常委、市委书记张安顺到空军哈尔滨飞行学院看望慰问官兵,代表市委、市人大、市政府、市政协和全市人民向子弟兵致以节日问候,对驻哈部队为哈尔滨市经济社会发展作出的贡献表示衷心感谢。市领导蒋传海、冯延平、卢俊参加慰问。

空军哈尔滨飞行学院有着深厚的红色基因和光辉的历史传承,先后为部队输送了大批骨干力量,培养出了李汉、黄炳新、翟志刚、刘洋等一批战斗英雄、试飞英雄和航天英雄,为国家航空航天事业作出了卓越贡献。

张安顺说,在高质量完成培养飞行人才的同时,飞行学院广大官兵认真践行“军民一家亲”,鼎力支持哈尔滨振兴发展,面对抢险救灾、疫情防控、脱贫攻坚等急难险重任务冲锋在前、奉献在前,为全市经济社会高质量发展作出了积极贡献。近年来,哈尔滨市深入学习贯彻习近平强军思想和习近平总书记关于双拥工作重要论述,把支持国防和军队现代化建设作为义不容辞的责任,认真落实拥军优属各项政策规定,军政军民团结的良好局面得到持续巩固。2020年蝉联全国双拥模范

## 何良军在“喜迎党的二十大”网络名人黑龙江行启动仪式上指出

营造正能量满满的发展环境 讲好龙江故事

本报讯(黑龙江日报记者 王晓丹)重走振兴之路,感受大美龙江。27日,“喜迎党的二十大——网络名人黑龙江行”启动仪式在哈尔滨举行。省委常委、宣传部部长何良军出席并致辞。

何良军在致辞中代表省委对中央网信办各位领导、网络名人的到来表示欢迎。他说,黑龙江生态环境优美、自然资源丰富、产业基础雄厚、科技人文发达。黑龙江肩负着维护国家“五大安全”的历史责任和使命担当,也孕育了“四大精神”。省第十三次党代会为黑龙江未来发展谋划了新蓝图,现阶段信心比黄金更重要,好的思想舆论比黄金更重要,希望各位网络名人为黑龙江营造正能量满满的发展环境,讲好龙江故事,让更多人了解龙江、关注龙江、支持龙江。

## 乘风起势做强经济高质量发展的新引擎 共赢未来打造区域数字经济发展新高地

黑龙江(哈尔滨)数字经济投资对接会举行 张起翔致辞

本报讯(记者 李玥)7月27日,作为第四届世界5G大会活动之一的黑龙江(哈尔滨)数字经济投资对接会在哈尔滨举行,国内数字经济领域领军人物、专家学者、企业家近300人齐聚一堂,共话黑龙江数字经济美好未来。市委副书记、市长张起翔出席会议并致辞。栾志成、赵昱参加。

会上,黑龙江省工信厅、哈尔滨市政府、齐齐哈尔市政府、大庆市政府进行产业和项目推介,未来移动通信论坛介绍第四届世界5G大会筹备情况。科大讯飞董事长刘庆峰、奇安信科技集团董事长齐向东作线上交流。华为、阿里云、百度、蚂蚁集团等100余户国内数字经济头部企业,安天科技、海邻科、航天恒星、航天云网等超100家省内企业对接交流,共谋合作。会议通过微视频向全球直播,吸引20万网友前来“围观”。黑龙江省工信厅、发改委、商务厅等相关部门,黑龙江省十三地市政府、哈尔滨市有关部门、黑龙江省及哈尔滨市数字经济招商专班现场对接。

张起翔代表市委、市政府向出席活动的各位嘉宾表示热烈欢迎和衷心感谢。他指出,加快发展数字经济,既是贯彻落实

习近平总书重要要求的具体体现,也是落实省委省政府部署要求、以数字经济引领转型发展的行动举措。在全省上下着力稳增长促发展的关键期,省市组织召开数字经济投资对接会,洽谈交流、推介产业、对接项目,这不仅是第四届世界5G大会的提前预热,更将为我省高质量发展带来新机遇、增强新动力、拓展新空间。

张起翔表示,哈尔滨当前正在加力推动“六个龙江”“七大都市”建设,着力打造以数字经济为代表的经济发展新引擎, (下转第二版)